QUIZ NR. 81

RECE E
1%, 2. 3. 4. 5.
& D10852 & KD852 & K98 &4 AW7652 & AKD1093
¥ KWo64 v AD3 v A105 v K5 ¥ KW9
462 *6 ¢ K63 ¢ AK8 ¢ D82
& D3 & AD104 & ADWS8 & A3 & 8
6*. 7*. 8*. 9. 10.
.- & AD642 + 85 oA & W54
v AKD10 v K1054 ¥ K9764 v ADWI10862 ¥ KW
¢ DW9652 ¢ AW ¢ AW653 ¢+ A8 ¢ K10853
& K97 & AK &7 'b AD4 & A65
11%, 12. 13. 14. 15%.
& D5 & A6 & K96 &« AKW105 &K1073
v AKS82 v AK5 v AK62 v A4 YA
¢ A742 ¢ AKD4 *7 ¢ 762 ¢+ D10764
& DW5 & AKW6 & ADWI105 & K63 ® D85
16. 17. 18. 19. 20.
& 843 & AK864 & KD964 & 105 & AKDW
v AW107542 ¥ AW108 v K76 v AD743 v AD7
* K ¢ A ¢ A8532 ¢ AKW ¢+ Ko6
» 82 & K63 & - & K74 & K1062
1) S wchodzi 1 &
2) S wchodzi 1 4, a N zglasza 1 BA
3) N otwiera 1 4, a S wchodzi 1 BA, jesli to zostanie skontrowane N
licytuje 2 ¢
4) S otwieral ¥
5) N otwiera 2 &

6) S wchodzi treflami, a po kontrze N licytuje kiery



